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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKI SVET 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 
 

Datum: 29. 8. 2024 

 
Z A P I S N I K 

 

13. seje Občinskega sveta Občine Radovljica, ki je bila 19. junija 2024 z začetkom ob 16. uri v 

veliki sejni dvorani Občine Radovljica, Gorenjska cesta 19, Radovljica. 

 

Prisotni člani občinskega sveta: Monika Ažman, Teodora Beton, Klemen Erman, Branko Fajfar, 

Gorazd Fajfar, Sabina Felc, Nana Jauk, Ines Jelenec, Vojka Jesenko, Danijel Kašca, Petra Logar, 

Barbara Meglič, Aleša Mušič, Matjaž Planinšek, Peter Podlesnik, Miroslav Pogačar, Vilko 

Praprotnik, Gregor Remec, Miran Rems, Simon Resman, Maruša Šolar Čuden, Bogomir Vnučec, 

Nejc Vobovnik, Renata Zadnikar. 
 

Opravičeno odsotna: Darko Marolt, Domen Torkar. 
 

Prisotni vabljeni: Alenka Langus, direktorica občinske uprave, Manca Tomažin, vodja Oddelka za 

splošne zadeve, mag. Borut Bezjak, vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, prostor in investicije, 

Dominik Skumavec, vodja Referata za gospodarjenje z zemljišči, Tanja Frelih Egart, Referat za 

okolje in prostor, Urška Zakrajšek, višja svetovalka za lokalne skupnosti in urejanje javnih površin, 

Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti, Eva Štravs Podlogar, kandidatka za di-

rektorico Razvojne agencije Zgornje Gorenjske, Marko Smrekar, Stvar d.o.o., Uroš Ulčar, RRD 

d.o.o., Anja Ussai, ravnateljica Vrtca Radovljica, Boris Mohorič, ravnatelj OŠ A. T. Linharta Ra-

dovljica, Emilija Kavčič, ravnateljica OŠ F. S. Finžgarja Lesce, Denis Kaltenekar, pomočnik rav-

natelja OŠ Staneta Žagarja Lipnica, Gregor Skumavc, pomočnik ravnateljice OŠ Antona Janše Ra-

dovljica, Marko Možina, ravnatelj Glasbene šole Radovljica. 
 

Ob začetku seje je bilo navzočih 18 svetnic in svetnikov. 
 

Župan je pozdravil svetnice in svetnike ter povedal, da se seja snema in prenaša na spletnih straneh. 

Upoštevajoč predlog Statutarno pravne komisije je z dnevnega reda umaknil točko II.b Mnenje 

lokalne skupnosti o kandidatu za direktorja Doma dr. Janka Benedika Radovljica in točko V. Pre-

dlog Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete 

krajevnih skupnosti v občini Radovljica. Ostale točke se preštevilčijo. Svetniki so na klop prejeli 

popravke gradiva k točkam III. Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 

2024 – rebalans II – skrajšani postopek, IV. Predlog Odloka o javnem redu in miru v občini Radov-

ljica in VIII.a Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku izvedbe participativ-

nega proračuna v občini Radovljica. 
 

V razpravi na dnevni red je sodeloval: 

- Branko Fajfar: glede umaknjene točke II.b je pojasnil, da on opozoril na bistveno 

proceduralno napako v postopku za pridobivanje mnenja občine oz. imenovanje ali izbire 

direktorja Doma dr. Janka Benedika Radovljica (DJB). V pozivu občini je bilo navedeno, 

http://www.radovljica.si/
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da je Svet DJB že na 22. redni seji sprejel sklep o izbiri direktorja DJB, ki se glasi: »Za 

delovno mesto direktorja DJB se izbere Alen Gril s predvidenim nastopom z dnem 12. 9. 

2024 za mandatno obdobje pet let.«. V internem aktu DJB pa je v 78. členu zapisano: »Svet 

doma za vse kandidate, ki so oddali pravočasno ter popolno vlogo in izpolnjujejo pogoje, 

določene z razpisom, zaprosi za mnenje pristojni organ Občino Radovljica. Če pristojni 

organ Občina Radovljica ne izda mnenja v 60-ih dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, 

lahko svet nadaljuje s postopkom imenovanja ali razrešitve direktorja brez tega mnenja. Po 

pridobitvi mnenja oz. po izteku roka za pridobitev mnenja svet doma s sklepom odloči o 

izbiri kandidata in tako zaključi prvo fazo postopka imenovanja direktorja.«. To pomeni, da 

svet ali pridobi mnenje občine ali pa po 60 dnevnem roku izbere kandidata izmed vseh, ki 

so izpolnjevali pogoje. V tem primeru pa Svet DJB prehiteva, saj je, preden so sploh 

zaprosili mnenje občino, že sprejel ta sklep. Naslednja faza po poslovniku DJB je, da ko 

svet doma izmed prijavljenih kandidatov izbere kandidata za direktorja, posreduje 

obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministrstvu, pristojnem za socialo, kjer spet 

teče 60-dnevni rok. Če ministrstvo mnenja ne poda, lahko svet DJB proceduro spelje do 

konca. Dejal je, da gre v obravnavanem primeru za kršitev internega akta DJB, kar je 

kaznivo dejanje po kazenskem zakoniku. Tudi tisti, ki za storjeno kaznivo dejanje ve, pa 

tega ne upošteva oz. ne prijavi, je kriv po kazenskem zakoniku. Zato je predlagal, da občina 

od DJB zahteva, da svet ta sklep prekliče in ponovno občino zaprosi za mnenje za vse tiste 

kandidate, ki so oddali popolne vloge. Predsednika sveta DJB Simona Resmana je opozoril 

na vse, kar je povedal. 
Župan je povedal, da je točko umaknil, zato o njej razprave ni. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji 
Dnevni red: 

I. Potrditev zapisnika 12. redne seje občinskega sveta  

II. Volitve in imenovanja 

II.a Soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Zgornje Gorenjske 

II.b Imenovanje predstavnika v Svet Srednje gostinske in turistične šole Radovljica 

II.c Imenovanje treh predstavnikov v Svet Osnovne šole Staneta Žagarja Lipnica 

II.d Imenovanje treh predstavnikov v Svet Osnovne šole F. S. Finžgarja Lesce 

II.e Podelitev priznanj Občine Radovljica za leto 2024 

III. Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2024 – rebalans II – 

skrajšani postopek  

IV. Predlog Odloka o javnem redu in miru v občini Radovljica  

V. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Razvojne agencije 

Zgornje Gorenjske  

VI. Osnutek Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega prostorskega 

načrta Leški hrbet  

VII. Participativni proračun  

VII.a Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku izvedbe 

participativnega proračuna v občini Radovljica 

VII.b Sklep o začetku izvedbe postopka participativnega proračuna za leti 2025 in 2026 

VIII. Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 2024/2025 

IX. Sklep o določitvi cen programov Vrtca Radovljica  

X. Soglasja k sistemizacijam delovnih mest 

X.a Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Antona Tomaža Linharta 

Radovljica za šolsko leto 2024/2025 

X.b Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli F. S. Finžgarja Lesce za šolsko 

leto 2024/2025 

X.c Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Staneta Žagarja Lipnica za šolsko 

leto 2024/2025 

X.d Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Antona Janše Radovljica za 

šolsko leto 2024/2025 



I/3 
 

X.e Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Glasbeni šoli Radovljica za šolsko leto 

2024/2025 

XI. Pobude in vprašanja 

(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 14) 

 

K točki I. Potrditev zapisnika 12. seje občinskega sveta 

 

Občinski svet je brez razprave potrdil zapisnik 12. seje občinskega sveta. 
(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 14) 

 

K točki II.a Soglasje k imenovanju direktorice Razvojne agencije Zgornje Gorenjske 
 

Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 

imenovanja (KMVI). 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k imenovanju Eve Štravs Podlogar za direkto-

rico Razvojne agencije Zgornje Gorenjske od dneva imenovanja za mandatno obdobje 4 let.   

(22 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 

 

K točki II.b Imenovanje predstavnika v Svet Srednje gostinske in turistične šole Radovljica 
 

Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik KMVI.  
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 

1. Občinski svet Občine Radovljica za predstavnika lokalne skupnosti v Svet Srednje gostin-

ske in turistične šole Radovljica imenuje Francija Kacina. 

2. Imenovanemu predstavniku začne teči mandat z dnem konstitutivne seje za mandatno 

dobo 4 let. 
(20 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 17) 
 

K točki II.c Imenovanje treh predstavnikov v Svet Osnovne šole Staneta Žagarja Lipnica 
 

Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik KMVI.  
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica za predstavnike v Svet OŠ Staneta Žagarja Lipnica ime-

nuje Teodoro Beton, Andreja Potočnika in Tineta Peternela.  

2. Imenovanim predstavnikom začne teči mandat z dnem konstitutivne seje sveta javnega 

zavoda za mandatno dobo 4 let.  

(19 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 18) 
 

K točki II.d Imenovanje treh predstavnikov v Svet Osnovne šole F. S. Finžgarja Lesce 
 

Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik KMVI.  
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica za predstavnice v Svet OŠ F. S. Finžgarja Lesce imenuje 

Jeleno Horvat, Špelo Globočnik in Boženo Kolman Finžgar.  

2. Imenovanim predstavnicam začne teči mandat z dnem konstitutivne seje sveta javnega 

zavoda za mandatno dobo 4 let.  

(21 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 16) 
 

K točki II.e Podelitev priznanj Občine Radovljica za leto 2024 
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Obrazložitev je podal Miran Rems, predsednik KMVI.  
 

V razpravi svetniških skupin je sodelovala: 

- Vojka Jesenko, Lista Vojke Jesenko: veseli jo, da je Gibanje Svoboda ponovno 

predlagalo Janka Stuška za veliko plaketo; spomnila je, da so ga že leta 2021 predlagale 

veteranske organizacije. Njihova svetniška skupina je predlagala podelitev plakete 

Rokometnemu klubu Radovljica, saj se jim je večletni trud končno poplačal in so postali 

podprvaki lige, zato se ji zdi prav, da se jih pohvali. 
 

V splošni razpravi so sodelovali: 

- Ines Jelenec: vprašala je, katere so neprecenljive zasluge, ki so navedene pri prejemniku 

velike plakete, saj v gradivu niso pojasnjene. Vprašala je tudi, zakaj priznanja ni prejel že 

pred 14-imi leti, ko je zaključil mandat. Predsednika KMVI je prosila za pojasnilo, kako so 

se člani na podlagi obrazložitve odločili za prejemnika velike plakete. 

- Miran Rems, predsednik KMVI, je pojasnil, da so člani KMVI ocenili, da v tem primeru 

ne gre za prispevek, ki ga je imel prejemnik velike plakete kot župan, temveč njegov 

prispevek v prostovoljstvu, tako v muzejski dejavnosti, veteranskih, čebelarskih 

organizacijah ... 

- Ines Jelenec: vprašala je, če je možno ločeno glasovanje. 

- Miran Rems, predsednik KMVI, je vprašal, ali misli ločeno glasovanje o vsakem 

kandidatu posebej. 

- Branko Fajfar je predlagal, da se za vsako skupino priznanj glasuje ločeno.  
 

Župan je glede na to, da na predloge pod točkama dve in tri ni bilo negativnega menja, predlagal, 

da se ločeno glasuje o veliki plaketi, o ostalih pa v paketu. 
 

Občinski svet je sprejel sklepe: 
1. Veliko plaketo Občine Radovljica prejme:  

- Janko Sebastijan Stušek, za neprecenljiv prispevek k razvoju in ugledu občine Radov-

ljica. 

(12 ZA, 4 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 17) 
2. Plakete Občine Radovljica prejmejo:  

- Jurij Vogelnik, za prispevek k razstavi Smučar in njegov serviser,  

- Zvonko Razinger, za organizacijo 30-ih Eko raftingov s čiščenjem bregov reke Save, 

- Gabrijel Pesjak, za življenjsko delo. 

3. Plakete Antona Tomaža Linharta prejmejo: 

- Urška Ambrožič Potočnik, za povezovanje skupnosti in razvijanje kreativnosti občank 

in občanov ter umetniški prispevek na področju modernega mozaika v občini Radov-

ljica, 

- Marjetka Anderle, za 40 let igranja orgel v odraslem cerkvenem zboru na Brezjah,  
- Ivanka Kraševec Prešern, za kulturno in umetniško ustvarjanje na področju glasbe in 

slikarstva.  

(19 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 17) 
 

K točki III. Odlok o spremembi Odloka o proračunu Občine Radovljica za leto 2024 – 

rebalans II – skrajšani postopek 

 

Obrazložitev sta podala župan, ki je povedal, da je vložil amandma, in Alenka Langus, direktorica 

občinske uprave.  
 

Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: člani odbora so se z rebalansom podrobno seznanili 

in ga soglasno podprli. 
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V razpravi zainteresiranih delovnih teles je sodelovala: 

Vojka Jesenko, predsednica Odbora za šolstvo in otroško varstvo: prosila je, da se Odbor za 

šolstvo in otroško varstvo na kratko sestane, da bi se pogovorili o amandmaju. Res se sredstva na 

področju vrtca povišujejo, vendar se istočasno zmanjšuje proračunska postavka 49114 (investicije 

v zagotovitev prostorov za predšolsko vzgojo), zato bi potrebovali obrazložitev.  
 

Župan je pojasnil, da je bil izvajalec na razpisu že izbran in je na tej podlagi na proračunski postavki 

49114 ostal znesek v višini, za katero se zmanjšuje.  

 

V splošni razpravi so sodelovali: 

- Gorazd Fajfar: če je razumel prav, je občina ministrstvu za gospodarstvo 31. 5. 2024 

podala vlogo za sofinanciranje obnove igrišča v Begunjah in telovadnice v OŠ A. T. 

Linharta Radovljica. Vprašal je, kdaj se ti dve odločbi pričakujeta, kdaj je predviden začetek 

in kdaj dokončanje obeh investicij. Predvideva, da je izvedba možna le med počitnicami. 

Zanima ga tudi, ali se bosta projekta začela tudi v primeru negativnih oz. neizdanih odločb 

ministrstva. Glede amandmaja je vprašal, ali je znesek 50.000 EUR izračunan za celo leto 

ali samo za 4 mesece - september, oktober, november in december. 
Župan je odgovoril, da se znesek povečuje za tri mesece, in sicer september, oktober in november, 

za leto 2025 pa se pripravlja nov proračun. Odboru za šolstvo in otroško varstvo in na seji sveta 

staršev je obljubil, da povečanja za starše v teh treh mesecih ne bo. Glede telovadnice je odgovoril, 

da v primeru negativne odločbe projekt ne bo začet, obnova igrišča v Begunjah pa se bo začela v 

vsakem primeru.   

Alenka Langus, direktorica občinske uprave, je glede odločitev ministrstva povedala, da je bilo 

odpiranje vlog 12. 6., po pregledu vlog bodo prijavitelji pozvani k dopolnitvam. Občina Radovljica 

bo vlogo zagotovo morala dopolniti, saj sredstev v proračunu za ta namen ni. Za razliko od razpisov 

v preteklosti, pri katerih je bilo zahtevano, da se NRP uskladi do predložitve prvega zahtevka, bo v 

tem primeru treba posredovati usklajen NRP že do roka za dopolnitev vloge. Zato bo rebalans, če 

bo na tej seji sprejet, objavljen v Uradnem listu že v petek in začel veljati v soboto.  

 

Glasovanje o amandmaju št. 1, predlagatelja župana 

Proračunska postavka št. 40171 naziv Strošek dela - služba za upravljanje premoženja občine, 

konto 4000 Plače in dodatki se zmanjša za znesek 3.500,00 EUR, 

Proračunska postavka št. 76012 naziv Strošek dela - Režijski obrat, konto 4000 Plače in dodatki 

se zmanjša za znesek 10.500,00 EUR, 

Proračunska postavka št. 80001 naziv Nakup kapitalskih deležev in naložb, konto 4412 

Povečanje kapitalskih deležev v privatnih podjetjih se zmanjša za znesek 24.579,90 EUR, 

Proračunska postavka št. 49114 naziv Investicije v zagotovitev prostorov za predšolsko vzgojo, 

NRP št. 091026 Naziv Zagotovitev prostorov za predšolsko vzgojo - Vrtec Radovljica, konto 4202 

Nakup opreme se zmanjša za znesek 11.420,10 EUR. 

 

S r e d s t v a  s e  p r e r a z p o r e d i j o  n a  

 

proračunsko postavko št. 49116 naziv Vrtec Radovljica, konto 4119 Drugi transferi 

posameznikom, ki se poveča za znesek 50.000,00 EUR. 
21 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 17→ amandma je bil sprejet 
 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o spremembi Odloka o proračunu 

Občine Radovljica za leto 2024 - rebalans II s sprejetim amandmajem in prilogami Načrt 

razvojnih programov za obdobje od 2024 do 2027, Program športa Občine Radovljica za leto 

2024 in Letni plan razvoja in vzdrževanja cest za leto 2024. 

(20 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 18) 
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K točki IV. Predlog Odloka o javnem redu in miru v občini Radovljica 

 

Obrazložitev je podal Tomaž Dolar, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin 

Radovljica, Škofja Loka, Medvode in Naklo.  
 

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, predsednik Bogomir Vnučec: člani odbora so 

pripombe preučili in soglasno sprejeli sklep, da občinskemu svetu predlagajo potrditev predloga 

odloka. 
 

V razpravi svetniških skupin je sodelovala: 

- Vojka Jesenko, Lista Vojke Jesenko: z odgovori v gradivu ni zadovoljna, ker se občinska 

uprava v določenih stvareh izgovarja, da se Zakona o javnem redu in miru ne bo upoštevalo 

in se tega ne bo dalo v odlok. V odloku se uporabljajo izrazi »lastnik« oz. »vodnik živali« 

in »skrbnik živali«. V drugem odstavku 15. člena je zapisano, da mora lastnik ali vodnik 

živali na javni površini zagotavljati fizično varstvo živali tako, da so na povodcu in pod 

nadzorom. Povedala je, da Zakon o zaščiti živali v tretjem odstavku 11. člena govori samo 

o psu, ki mora biti na povodcu. Občinska uprava je zadevo razširila, kar pomeni, da bi 

morale biti tudi krave na povodcu. V 17. členu odloka je zapisano, da mora skrbnik živali 

preprečevati, da se pes oz. žival ponoči ne bo oglašala. Lastnik in vodnik morata paziti, da 

pes oz. žival ne bo ušla s povodca, skrbnik mora pa samo skrbeti, da se ponoči ne bo oglašal. 

Za isto stvar se uporabljajo trije izrazi, čeprav Zakon o zaščiti živali govori samo o skrbniku, 

o lastniku psa pa samo v delu, ki se nanaša na evidenco. Opozorila je tudi na globe v odloku. 

Zakon o zaščiti živali v četrtem odstavku 46.a člena določa, da so globe v primeru, če pes 

ni na povodcu, 200 EUR, v občinskem odloku pa je globa določena na 120 EUR. Ne zdi se 

ji prav, da je občinska uprava odgovorila, da vandalizma v odloku ne bo obravnavala, ker 

je obravnavan v zakonu.   
 

V splošni razpravi so sodelovali: 

- Teodora Beton: tudi sama je bila med tistimi, ki so pri osnutku odloka imeli kar nekaj 

pripomb, zato se je zahvalila, da se je našlo ustrezne rešitve. Predlog odloka se ji zdi 

bistveno bolj sprejemljiv kot osnutek. Sprašuje se, če se bo medobčinski inšpektorat 

kadrovsko okrepil, da se bo nadzor zares lahko izvajal.  
Tomaž Dolar, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, 

Medvode in Naklo, je povedal, da so skrbniki tudi lastniki in vodniki živali. Skrbnik živali je vsak, 

ki ima takrat v posesti žival.  

- Vojka Jesenko – replika Tomažu Dolarju: zahtevala je popravek gradiva tako, da se 

opredeli definicija pojmov. Vprašala je, zakaj so v odloku določene kazni nižje, kot so 

zakonsko določene. 
Tomaž Dolar, vodja Medobčinskega inšpektorata in redarstva občin Radovljica, Škofja Loka, 

Medvode in Naklo, je povedal, da so kazni enake za vse prekrške, določene v 20. členu. Opravičil 

se je, ker pri sebi nima Zakona o zaščiti živali, da bi si ogledal definicije pojmov. 

- Klemen Erman – replika Tomažu Dolarju: strinjal se je, da je morajo biti pojmi 

razjasnjeni. 

- Nana Jauk: po njenem mnenju bi bilo treba dati lastnika, vodnika in skrbnika živali na isti 

imenovalec. Dejala je, da je lastnik pač lastnik, psa se ima lahko v skrbništvu, kar določa 

tudi Zakon o zaščiti živali, vodniki psov pa so vodniki službenih psov za slepe, slabovidne 

… in za ta pojem se uporablja definicija vodnik psa. Predlagala je, da se pripombo Vojke 

Jesenko upošteva. 

- Branko Fajfar: pri prebiranju odgovorov na pripombe je opazil, da veliko njegovih 

pripomb ni zajetih oz. so posplošene ali prilagojene. Glede njegovega vprašanja, ali je 

streljanje s strelnim orožjem na javnih površinah v bližini igrišč dovoljeno, se občinska 

uprava izgovarja, da je to v pristojnosti policije. To pomeni, da bodo manjši prekrški, če 

lastnik ne bo pobral iztrebka za svojim psom, kaznovani, če pa bo nekdo streljal, se bo treba 

obrniti na policijo. Ko je sam klical na policijo glede streljanja, so mu odgovorili, da gre 

lahko streljat tudi on.  
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Župan je svetnika Branka Fajfarja opomnil, naj se drži točke.  

- Branko Fajfar je dejal, da se drži točke, saj je opisal to, kar je napisano v gradivu. Dejal 

je, da se za pse v odloku vse napiše zelo natančno, da se strelja v bližini otrok, pa ni v 

pristojnosti redarstva. Sam ne sprejema dikcije, da nimajo pristojnosti. Dejal je, da bi morali 

zapisati, da streljanje ni dovoljeno, ne pa da je zapisano, da je to v pristojnosti policije. Sam 

je dal jasno priporočilo, da se v odlok navede, da v bližini otrok ni dovoljeno streljanje z 

orožjem, občinska uprava pa se temu izogiba in je celo izdala neko soglasje, da lahko nekdo 

strelja v bližini otroških ali nogometnih igrišč. Povedal je, da je za streljanje namenjeno 

strelišče v Mošnjah, ne pa da se strelja v gramoznici v Ljubnem, kjer so igrišča. 
Župan je prosil Manco Tomažin, vodjo Oddelka za splošne zadeve, naj pojasni postopek 

sprejemanja predloga odloka. 

Manca Tomažin, vodja Oddelka za splošne zadeve, je povedala, da je v 93. členu poslovnika 

zapisano, da v drugi obravnavi predloga odloka lahko predlagajo njegove spremembe in dopolnitve 

člani občinskega sveta, delovna telesa občinskega sveta in predlagatelj v obliki amandmaja. Tretji 

odstavek določa, da mora biti amandma predložen v pisni obliki z obrazložitvijo najmanj dva dni 

pred dnem, določenim za sejo občinskega sveta, na kateri bo obravnavan predlog odloka, h 

kateremu je predlagan amandma, ali na sami seji do začetka obravnave predloga odloka.  

- Vojka Jesenko – replika: povedala je, da svetniki k tej točki niso dobili amandmaja 

občinske uprave, ampak samo popravek gradiva. Zato jo zanima, ali v tem primeru veljata 

92. in 93. člen poslovnika. 
Manca Tomažin, vodja Oddelka za splošne zadeve, je pojasnila, da gre v tem primeru za popravek, 

ker po pomoti ni bilo izbrisana točka, ki je v odloku sploh ni več. Zdi se ji, da so izrazi v tem primeru 

razumljivi vsakomur, ki odlok prebere. 

- Brako Fajfar: povedal je, da pri osnutku ni govoril o tem, ali je streljanje na omenjenem 

območju dovoljeno ali ne, ampak je zahteval, da se na teh območjih streljanje prepove, kar 

je občinska uprava ignorirala. Zato je predlagal, da se predlog umakne in pripravi ustrezen 

nov predlog odloka. 

- Nana Jauk – proceduralno: dejala je, da določbe poslovnika, na kakšen način se lahko 

spreminjajo zadeve, veljajo za vse, tudi za občinsko upravo. Zato naj se to upošteva za vse 

ali pa za nikogar. 
Manca Tomažin, vodja Oddelka za splošne zadeve, je povedala, da je bila ta evidentna napaka 

očitna glede na to, da je bila določena alineja v odloku črtana. Če bi odlok objavili v obliki, kot je 

bil prvotno v gradivu, bi pripravili in objavili redakcijski popravek. Dejala je, da ne ve, ali je v 

Zakonu o živalih definicija, kaj je vodnik psa. Meni, da je jasno razumljivo, da je vodnik psa tisti, 

ki psa vodi. 

- Nana Jauk: dejala je, da se bo odlok izvajal kot prekrškovna zadeva. V odloku je zapisano, 

da mora skrbnik živali v urejenih urbanih naseljih skrbeti, da bo mir, lastnik oz. vodnik 

živali pa je dolžan počistiti iztrebke svoje živali. Vprašala je, kaj se bo storilo v primeru, če 

bo rekla, da je skrbnik živali in ne lastnik oz. vodnik. Vprašala je, kdo bo presojal, kdo je 

lastnik, kdo vodnik in kdo skrbnik živali. Zato se ji zdi primerno, da se pojme poenoti, saj 

gre za prekrškovni odlok.  
 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o javnem redu in miru v občini 

Radovljica. 

(12 ZA, 6 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 20) 

 

K točki V. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Razvojne 

agencije Zgornje Gorenjske 
 

Obrazložitev je podala Alenka Langus, direktorica občinske uprave.   

 

Odbor za gospodarstvo, predsednica Petra Logar: članice odbora so se s predlogom odloka 

seznanile in ga potrdile, kar so predlagale tudi občinskemu svetu. 
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Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Od-

loka o ustanovitvi Razvojne agencije Zgornje Gorenjske. 
(19 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 

 
K točki VI. Osnutek Odloka o drugih spremembah in dopolnitvah Občinskega podrobnega 

prostorskega načrta Leški hrbet 

 

Obrazložitev sta podala Tanja Frelih Egart, Referat za okolje in prostor, in Uroš Ulčar, RRD d.o.o. 

 

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, predsednik Bogomir Vnučec: člani odbora so 

sprejeli dva sklepa, in sicer, da se osnutek, kot je predlagan, sprejme, ter da pripravljalec gradiva 

do predloga odloka obravnava predlagane pripombe. 
 

V razpravi svetniških skupin je sodelovala: 

- Vojka Jesenko: veseli jo, da lahko po desetih letih tudi sama sodeluje pri odloku, saj se 

zadeva vleče že dolgo časa. V 9. členu odloka je prebrala, da so dodane nove alineje, kjer 

so dovoljene tudi elektrarne in drugi energetski objekti, drugi gradbeni inženirski objekti za 

šport, rekreacijo in prosti čas. Prosila je za pojasnilo, ali gre za elektrarne, ki so samo na 

hišah, in zbiralnike in če se to da omejiti. Glede kotov mansarde je predlagala, da je višina 

vsaj na 1,60 m, da je prostor lahko bolj izkoriščen. Prosila je, da se do predloga odloka 

popravi napako, da je prečni profil priključne ceste 90 metrov in 20 centimetrov. 
Uroš Ulčar, RRD d.o.o., je pojasnil, da ne gre za hidroelektrarne ali vetrne elektrarne, temveč 

predvsem fotovoltaične elektrarne, ki bodo omogočale priključitev na elektro omrežje, kar bodo v 

predlogu odloka bolj opredelili oz. utemeljili. Prav tako bodo najverjetneje dodali tudi možnost 

sončnih kolektorjev v primeru ogrevanja s toplo sanitarno oz. ostalo vodo. Kolenčnega zidu v 

mansardi niso želeli preveč opredeliti, saj je pritličje lahko dokaj visoko ali dokaj nizko. Opredeljeni 

so koti streh in maksimalni gabarit, kar pomeni, da bo lahko arhitekt opredelil tlorisni gabarit, 

naklon strehe, ki se mora zaključiti v maksimalni višini, od te višine pa je lahko različna poljubna 

notranja razporeditev kolenčnega zidu. Napaka pri prečnem profilu priključne ceste bo do predloga 

odloka popravljena.  

 

Občinski svet je sprejel sklepa: 
1. Občinski svet Občine Radovljica sprejema osnutek Odloka o drugih spremembah in do-

polnitvah Občinskega podrobnega prostorskega načrta Leški hrbet. 

2. Predlagatelj naj pri pripravi predloga zavzame stališče do pripomb iz javne razgrnitve, s 

strani matičnega delovnega telesa in iz razprave na občinskem svetu. 

(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 17) 

 

Branko Fajfar – proceduralno: župana je opozoril, da svetnike, ki vstopijo med glasovanjem, 

čaka, da lahko glasujejo, vendar niso slišali predloga sklepa, zato ne vedo, o čem bodo glasovali. 

Po njegovem mnenju je takšno glasovanje neveljavno, zato je prosil, da se zadnje glasovanje 

ponovi.  
Župan je povedal, da glasovanja ne bo ponovil, ker svetniki lahko predlog sklepov preberejo v 

gradivu in glasujejo po svoji vesti.   

Branko Fajfar: dejal je, da je sklep, o katerem se glasuje, lahko drugačen od tistega, ki je zapisan 

v gradivu.  
 

K točki VII.a Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku izvedbe 

participativnega proračuna v občini Radovljica 

 

Župan je predlagal skupno predstavitev za obe podtočki točke VII. Obrazložitev je podala Alenka 

Langus, direktorica občinske uprave. 
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Odbor za finance, predsednik Danijel Kašca: člani odbora so pozitivno pozdravili spremembe 

in soglasno podprli pravilnik in sklep. 
 

V splošni razpravi so sodelovali: 

- Vojka Jesenko: pri predlaganih spremembah pravilnika jo moti zapis »je neprofitne 

narave«, saj je bil prej zapis tak, da se je točno vedelo, da ni sodilo v redno dejavnost. Kot 

primer je navedla predlog postavitve luči na delu vasi, kjer je nujno potrebna, in je zato 

neprofitne narave. Po drugi strani pa sodi to v redno dejavnost občine, ki mora za to luč 

skrbeti. Zato jo zanima, ali bo občina skozi participativni proračun lahko financirala tudi ta 

del, če bo projekt izglasovan. 
Alenka Langus, direktorica občinske uprave, je odgovorila, da gre lahko za postavitev luči, za 

postavitev klopi in da je tudi urbana oprema v redni dejavnosti občine. Lahko gre tudi za zamenjavo 

vseh elementov na tematski poti, ki so v vzdrževanju občine in se za ta del namenjajo sredstva.  

- Nana Jauk: ne more se strinjati z navedbo, da ne gre za upravni postopek, ko se odloča in 

razdeljuje sredstva. V petem odstavku 13. člena piše, da strokovna komisija pripravi predlog 

projektov za uvrstitev v proračun občine Radovljica najkasneje v 30-ih dneh po preteku 

glasovanja in ga posreduje občinski upravi, ki izvede ustrezen upravni postopek. To 

pomeni, da participativni proračun malo je upravni postopek, malo pa ne. Verjame, da 

upravni postopek lahko podaljša zadevo, ima nekdo, ki se ne strinja s tem, da njegov projekt 

ni bil uvrščen, ne izpolnjuje nekih pogojev oz. predlog ni upravičen, po upravnem postopku 

možnost, da se pritoži. Zdi se ji neupravičeno, da se občanom ta pravica odvzame.  

- Danijel Kašca, predsednik Odbora za finance: povedal je, da so o tem razpravljali tudi 

na seji odbora. Dejal je, da gre za poenostavitev vsega postopka. 

- Klemen Erman: spomnil je, da je Levica projekt participativnega proračuna predlagala že 

leta 2014, zato pozdravljajo, da se spreminja določena pravila, predvsem, da ni namenjen 

zgolj neprofitnim dejavnostim. Zanima ga, ali bi bil sprejet projekt postavitve luči v dvorani 

krajevne skupnosti, ki se oddaja in kjer se pobira vstopnina za kakšen koncert. Strinja se s 

predlaganimi spremembami, vendar še vedno meni, da bi moralo administrativno 

poenostaviti ves postopek. 
Alenka Langus, direktorica občinske uprave, je pojasnila, da so v preteklosti projekt večkrat 

prijavili izvajalci, ki so ponujali tudi določeno storitev. To pomeni, da bi projekt izvedli sami, zato 

da bi pridobili sredstva participativnega proračuna, sicer bi ga ponudili občanom. Občina tako ne 

more delovati, saj mora izvajalce izbrati na javnem razpisu oz. pridobiti ponudbe. Zato se je 

občinska uprava odločila za projekte neprofitne narave. 

- Nana Jauk – proceduralno: dejala je, da ko svetniki na seji dobijo redko priložnost in 

postavijo določena vprašanja občinski upravi, pričakujejo tudi odgovore. Zanima jo, kdo 

odloča, katere odgovore bo občinska uprava podala in katere kar ignorirala. Meni, da imajo 

svetniki pravico, da dobijo odgovor, tudi če se komu zdijo vprašanja nesmiselna.  
Župan je povedal, da so bile po njegovem mnenju bistvene stvari pojasnjene.  

- Nana Jauk: povedala je, da je svoje vprašanje jasno postavila in nanj pričakuje tudi 

odgovor. Prosila je, da se svetnike pusti, da vprašajo karkoli, in da je občinska uprava na 

vprašanja pripravljena tudi odgovarjati.  
 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Pravilnik o spremembah in dopolnitvah 

Pravilnika o postopku izvedbe participativnega proračuna v občini Radovljica. 
(16 ZA, 4 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 

 

K točki VII.b Sklep o začetku izvedbe postopka participativnega proračuna za leti 2025 in 

2026 
 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o začetku izvedbe postopka participativnega 

proračuna za leti 2025 in 2026. 

(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 



I/10 
 

 

K točki VIII. Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 

2024/2025 

 

Obrazložitev je podala Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti. 

 

Odbor za šolstvo in otroško varstvo, predsednica Vojka Jesenko: članice odbora so se seznanile 

s predlagano sistemizacijo delovnih mest in občinskemu svetu predlagajo, da poda soglasje k 

predlogu Vrtca Radovljica. 
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklepe: 
1. Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k letni sistemizaciji delovnih mest Vrtca 

Radovljica za šolsko leto 2024/2025 (priloga 3 Pravilnika o sistemizaciji delovnih mest Vrtca 

Radovljica). 

2. Občinski svet Občine Radovljica pooblašča župana, da med šolskim letom 2024/2025 v 

primeru odprtja dodatnih oddelkov vrtca poda soglasje: 

- k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca Radovljica ter 

- k dodatnim zaposlitvam v skladu z normativi in standardi, vezanimi na novo odprte od-

delke, za določen delovni čas ter o tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 

3. Občinski svet Občine Radovljica pooblašča župana, da med šolskim letom 2024/2025 lahko 

glede na nove usmeritve otrok s posebnimi potrebami poda soglasje: 

- k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca Radovljica ter  

- k dodatni zaposlitvi spremljevalca otroka s posebnimi potrebami za določen čas 

v skladu z veljavno zakonodajo ter o tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 

(20 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 

 

K točki IX. Sklep o določitvi cen programov Vrtca Radovljica  

 

Obrazložitev je podala Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene dejavnosti. 

 

Odbor za šolstvo in otroško varstvo, predsednica Vojka Jesenko: članice odbora so po 

seznanitvi župana, da se cene ne bodo povišale, sprejele sklep, da se je odbor seznanil s 

predlaganimi cenami in predlaga, naj jih potrdi tudi občinski svet. 
 

V splošni razpravi sta sodelovala: 

- Klemen Erman: pozdravlja, da bo občina krila razliko v ceni. Ko se bo vrtec v prihodnosti 

spet podražil in če občina ne bo več sofinancirala 50.000 EUR, bo to še dodatna podražitev 

za starše. Zato bi bilo dobro, da bi občina subvencijo ohranjala še v prihodnosti.  

- Vojka Jesenko: povedala je, da je Odbor za šolsko in otroško varstvo ravnateljico zaprosil, 

da jim posreduje informacije o vseh napredovanjih ter podatke, zakaj se cena zvišuje za tak 

delež. Dejala je, da 80 % povišanja cene prinašajo napredovanja, zato je ravnateljico prosila, 

da občinskemu svetu predstavi, koliko od zaposlenih, ki napredujejo zdaj, napreduje za tri 

razrede v nazive in koliko po plačnih razredih, ter da pojasni, zakaj je cena programa zdaj 

toliko višja. 
Anja Ussai, ravnateljica Vrtca Radovljica, je povedala, da cene ne zvišujejo samo napredovanja 

tista, res pa se zdaj ceno povečuje samo na stroških dela. Že z junijem so se povečale plače za 3,36 

% zaradi uskladitve plačnih razredov povsod v javnem sektorju. Druga stvar so napredovanja, ki 

jih letos v vrtcu veliko. 13 zaposlenih je napredovalo v nazive, od tega pet zaposlenih za tri plačne 

razrede, vsak plačni razred pa pomeni 4 %, osem zaposlenih je napredovalo za dva plačna razreda, 

za enega ali dva plačna razreda napreduje 44 zaposlenih, od tega jih pri strokovnih delavcih 18 

napreduje za dva plačna razreda, 15 pa za en plačni razred. Imajo še 11 tehničinih delavcev, ki 

napredujejo za dva plačna razreda, vendar tam veliko vpliva na ceno ni, ker ima večina minimalno 

plačo. Cena se dviguje tudi zaradi povečanja zaposlitev zaradi večje čistilne površine prizidka, več 

bo kuharic in pomočnic kuharic na podlagi lanske ugotovitve Simone Krese, da je vrtec doslej 

obračunal premalo kuharic, ker so upoštevali, da delajo celotnih 8 ur brez odmora. Naložila je, da 
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morajo odmor upoštevati, ker takrat kuharice ne delajo. Dodatno je tudi delovno mesto pomočnice 

vzgojiteljice za zagotavljanje sočasnosti, ker je vrtec doslej po preračunih imel pomočnico premalo, 

zato so predlagali dodatno, da so zadržali število zaposlenih, ki so ga imeli v prejšnjem letu. Na ta 

račun bodo poskušali v povezavi s povečanjem stroškov nadomeščanja kratkotrajnih bolniških 

odsotnosti najti ravnovesje. Velik odstotek stroška gre tudi na račun povečanja stroškov za 

nadomeščanje kratkotrajnih bolniških, ki jih je v vrtcu veliko, za vrtec pa pomenijo dvojne stroške, 

saj je treba plačati tako delavca, ki je na bolniški, kot tudi delavca, ki nadomešča. V ceni so 

predpostavili tudi 3,5% povišanje minimalne plače ter 5% povišanje minimalne premije 

kolektivnega dodatnega zavarovanja, upoštevajoč povprečje zadnjih šestih let. Potrdila je, da delež 

plač v ceni rednih programov predstavlja 74 do 80 %. 

- Nana Jauk: če se ne moti, napredovanja za vse stopijo v veljavo s 1. 12. to pomeni, zato 

povišanje cene na ta račun lahko upoštevajo samo za mesec december, za katerega bo 

izplačilo v januarju. Vprašala je, kateri datum je bil pri povišanjih upoštevan kot presečen. 
Anja Ussai, ravnateljica Vrtca Radovljica, je odgovorila, da ceno računajo za celo šolsko leto, od 

septembra do septembra, in da plačne razrede upoštevajo od decembra naprej.  

 

Občinski svet je sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica sprejema Sklep o določitvi cen programov Vrtca Radovljica. 

(16 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 16) 

 

X. Soglasja k sistemizacijam delovnih mest 

X.a Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Antona Tomaža Linharta 

Radovljica za šolsko leto 2024/2025 

X.b Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli F. S. Finžgarja Lesce za 

šolsko leto 2024/2025 

X.c Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Staneta Žagarja Lipnica za 

šolsko leto 2024/2025 

X.d Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Antona Janše Radovljica za 

šolsko leto 2024/2025 

X.e Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Glasbeni šoli Radovljica za šolsko leto 

2024/2025 

 

Obrazložitev k vsem podtočkam točke X je podala Karmen Korošec, višja svetovalka za družbene 

dejavnosti.  

 

Odbor za šolstvo in otroško varstvo, predsednica Vojka Jesenko: članice odbora so obravnavale 

vsako točko posebej, po predstavitvi vsakega ravnatelja. Soglasne so bile pri vseh sistemizacijah 

šol. Sprejele so dodaten sklep, da Odbor za šolstvo in otroško varstvo županu in občinski upravi 

predlaga, da pri pripravi proračunov za leti 2025 in 2026 preuči možnost povečanja deleža 

zaposlitve učitelja športa v osnovnih šolah. Pojasnila je, da je običajno delež za učitelja 0,3, članice 

pa predlagajo, da bi bil vsaj 0,5.  
 

X.a Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Antona Tomaža Linharta Radovljica 

za šolsko leto 2024/2025 
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k predlagani sistemizaciji delovnih mest 

Osnovne šole Antona Tomaža Linharta Radovljica za šolsko leto 2024/2025, ki se financirajo 

iz sredstev občinskega proračuna in sredstev tržne dejavnosti, kot sledi: 

  
Delovno mesto 

Delež 

zaposlitve 
Financiranje 

1. 

 

učitelj razrednega pouka – PŠ Ljubno – 

delna kombinacija 4. in 5. razred 0,65 Občina Radovljica 

3. hišnik IV 0,20 Občina Radovljica 
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4. učitelj športa 0,55 Občina Radovljica 

5. kuhar IV 1,30 tržna dejavnost-kuhinja 

6. dietni kuhar IV 1,00 tržna dejavnost-kuhinja 

7. kuharski pomočnik III 1,00 tržna dejavnost-kuhinja 

8. administrator V 0,25 tržna dejavnost-kuhinja 

9. knjigovodja V 0,25 tržna dejavnost-kuhinja 

(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 16) 

 

X.b Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli F. S. Finžgarja Lesce za šolsko leto 

2024/2025 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k predlagani sistemizaciji delovnih mest 

Osnovne šole F. S. Finžgarja Lesce za šolsko leto 2024/2025, ki se financirajo iz sredstev 

občinskega proračuna in sredstev tržne dejavnosti, kot sledi: 

  
Delovno mesto Delež zaposlitve Financiranje 

1. hišnik IV 0,50 Občina Radovljica 

2. učitelj športa 0,30 Občina Radovljica 

2. dietni kuhar IV 0,62 tržna dejavnost-kuhinja 

3 kuhar IV 0,68 tržna dejavnost-kuhinja 

4. kuharski pomočnik III 2,00 tržna dejavnost-kuhinja 

5. knjigovodja V 0,50 tržna dejavnost-kuhinja 

(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 18) 

 

X.c Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Staneta Žagarja Lipnica za šolsko 

leto 2024/2025 
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k predlagani sistemizaciji delovnih mest 

Osnovne šole Staneta Žagarja Lipnica za šolsko leto 2024/2025, ki se financirajo iz sredstev 

občinskega proračuna in sredstev tržne dejavnosti, kot sledi: 

  
Delovno mesto 

Delež 

zaposlitve 
Financiranje 

1. učitelj (jutranje varstvo PŠ Ovsiše) 0,286 Občina Radovljica 

2. 

učitelj razrednega pouka – PŠ Ovsiše – 

delna kombinacija 4. in 5. razred 0,50 Občina Radovljica 

3. učitelj športa 0,15 Občina Radovljica 

4. gospodinjec II 0,10 Občina Radovljica 

5. hišnik IV 0,25 Občina Radovljica 

6. kuhar IV 1,35 tržna dejavnost-kuhinja 

7. računovodja VI 0,10 tržna dejavnost-kuhinja 

8. tajnik VIZ VI 0,10 tržna dejavnost-kuhinja 

(19 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 19) 
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X.d Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Osnovni šoli Antona Janše Radovljica za šolsko 

leto 2024/2025 

 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k predlagani sistemizaciji delovnih mest 

Osnovne šole Antona Janše Radovljica za šolsko leto 2024/2025, ki se financirajo iz sredstev 

občinskega proračuna in sredstev tržne dejavnosti, kot sledi: 

  Delovno mesto Delež zaposlitve Financiranje 

1. voznik IV 1,4375 Občina Radovljica (0,3756) 

2. 
logoped / specialni in 

rehabilitacijski pedagog 
0,50 Občina Radovljica (0,4078) 

3. fizioterapevt s specialnimi znanji 1,00 Občina Radovljica (0,4078) 

4. delovni terapevt I 0,20 Občina Radovljica (0,4078) 

5. varuh negovalec V 0,50 Občina Radovljica (0,4078) 

6. 

specialni in rehabilitacijski pedagog 

za izvajanje dodatne strokovne 

pomoči v vrtcu 

glede na usmeritve Občina Radovljica (1,4545) 

(19 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 18) 

 

X.e Soglasje k sistemizaciji delovnih mest v Glasbeni šoli Radovljica za šolsko leto 2024/2025 
 

Občinski svet je brez razprave sprejel sklep: 
Občinski svet Občine Radovljica daje soglasje k predlagani sistemizaciji delovnega mesta 

Glasbene šole Radovljica za šolsko leto 2024/2025, ki se financira iz sredstev tržne dejavnosti, 

kot sledi: 

  
Delovno mesto 

Delež 

zaposlitve 
Financiranje 

1. učitelj plesa 0,10 tržna dejavnost 

(18 ZA, 0 PROTI, POTRDILI NAVZOČNOST 14) 

 

K točki XI. Pobude in vprašanja 

 

Župan je glede priprave sprememb statuta in poslovnika povedal, da je občinska uprava zbrala 

prejete pripombe in predloge svetniških skupin. Njihov pregled bo zaključen predvidoma v prvi 

polovici julija, uskladitveni sestanek z vodji svetniških skupin pa bo sklican po dopustih, 

predvidoma v mesecu septembru. 
 

Branko Fajfar je za častna občana predlagal Saro Isaković in Petra Prevca. Predlagal je, da se bazen, 

ko bo projekt zaključen in streha postavljena, poimenuje po Sari Isaković. 

 

Župan je povedal, da je za imenovanje častnih občanov procedura zapisana. 

 

Klemen Erman: 

- pobuda, da se občinska uprava z zavodom za turizem in kulturo pripravi na sprejetje novele 

zakona o turizmu in gostinstvu, o tem pripravi široko javno razpravo, upoštevajoč nacio-

nalno turistično strategijo, in z bližnjimi turističnimi občinami oblikuje primerno strategijo 

glede kratkoročnega oddajanja; 

- vprašanje, ali občina preverja zadovoljstvo občanov s prevozi Prostoferja in kako se določa 

prioriteta v primeru pomanjkanja šoferjev; 



I/14 
 

- pobuda, da občina poduči in pomaga krajevnim skupnostim pri objavljanju njihovih zapi-

snikov na občinski spletni strani ali objavi povezave do zapisnikov na spletnih straneh kra-

jevnih skupnosti in poskrbi za objavo zapisnikov tega mandata;  

- pobuda, da se v prihodnje med poletnimi počitnicami zagotovi odprto tudi eno enoto vrtca 

na periferiji, ne le v Radovljici in Lescah. 
Tea Beton: 

- pobuda, da se omogoči cenovno ugodna karta za uporabo plavalnih bazenov za vse šolo-

obvezne otroke, občane občine Radovljica. 
Nejc Vobovnik: 

- pobuda, da se ustanovi začasno delovno telo (24. člen statuta) za spremembe statuta in 

poslovnika tako, da ima v njem vsaka stranka in lista po enega člana; 

- vprašanja, koliko so stare sončne elektrarne občine na osnovnih šolah in čistilni napravi, 

ali so opravljeni njihovi redni pregledi, paneli čiščeni in ali so v lasti občine; 

- vprašanje, ali je obnova Gorenjske ceste od sodišča do EGSŠ Radovljica res nujna glede 

na druge bolj uničene ceste v občini in o primernosti časa izvajanja del. 
Vojka Jesenko: 

- pobuda za proračunsko postavko za pravno svetovanje za potrebe občinskega sveta; 

- vprašanje o postopku in načinu ureditve umirjanja prometa od krožišča mimo avtobusne 

postaje do šole – cona 30 km/h v Radovljici; 

- ponovna pobuda za nujno sanacijo oz. izvedbo nujnih vzdrževalnih del poškodovanega 

cestišča na območju Cankarjeva ul. 48 – 50; 

- pobuda, da župan z direktorico občinske uprave pred pripravo osnutka proračuna skliče 

vsaj vodje svetniških skupin k podaji predlogov za pripravo osnutka proračuna; 

- vprašanje, kdo je odgovoren za obratovanje javnih sanitarij na avtobusni postaji v Radov-

ljici s prošnjo za redno pregledovanje obratovanja in obrazložitev stroškov postavitve; 

- vprašanje o stanju prihodkov in odhodkov na področju športne infrastrukture od 3. 6. do 1. 

9. 2024, prihodkih od prodaje predsezonskih kart na Kopališču Radovljica, številu novoza-

poslenih, zasedenosti objektov z upravičenci iz lokalnega programa športa, rezervacijah na 

kopališču v času obratovanja za občane (od 9ih do 18ih) s prošnjo za razširjeno kartico 

finančnega knjigovodstva, dopolnjeno s saldi v dobro. 
Peter Podlesnik: 

- vprašanje, kdo je sestavljal oz. sprejemal DIIP za prenovo telovadnice OŠ A. T. Linharta 

Radovljica, zakaj se v take projekte ne vključi širše javnosti in uporabnikov teh objektov; 

- pobuda, da se radovljiškim občanom zagotovi subvencionirana cena dnevnih in mesečnih 

kart na bazenu Radovljica. 
 
Naslednja seja občinskega sveta bo 25. septembra. 

 

Seja je bila zaključena ob 18.25. 
 

 

 

Zapisala:  

Metka Gaber 

 

Ciril Globočnik  

                 ŽUPAN 


